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Anotace: material obsahuje 2 Gvodni listy, 3 pracovni listy a 4 listy s feSenim
Sablona: lll”2

Nazev: Inovace a zkvalith&ni vyuky prostfednictvim ICT

Téma: Procvitovani nasobeni a déleni

Autor: Mgr. Jana Jandikova

Ocekavany vystup: zak ovlada postup pfi nasobeni a déleni, poznatky aplikuje pfi feseni praktickych tloh
Kliova slova: nasobeni, déleni, slovni tloha, fe$eni, odpovéd

Druh uéebniho materialu: pfedvadéci sesit Active Board

Cilova skupina: Zak 1.stupné

Typicka vékova skupina: 7 - 8 let

Pouzité zdroje a material:pracovni sesit Matematika pro 2.roénik, sesit 6, Alter 2012

pracovni sedit Matematika pro 2.roénik, sesit 7, Alter 2012
obrazky ze softwaru knihowy Active Board
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Autorem materialu a véech jeho &asti, neni-li uvedeno jinak, je Mgr. Jana Jandikova
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Kolikrat padla pfi hie 1,2,3,4,5,6. Zjistéte pomoci s¢itani i nasobeni, kolik bodu
hracdi ziskali.




o
OO

.O
@) o
ooo

(OX@)
OOO

Gl

@O" Q.O
OO OO

Kolik bodl padlo pfi hazeni jednotlivym hraéam?
Kdo zvitézil? Napi$ poradi.
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Kolikrat padla pfi hie 1,2,3,4,5,6. Zjistéte pomoci s¢itani i nasobeni, kolik bodu
hracdi ziskali.

1+1+1+1+1=5 5.1=5
2+2+2=6 3.2=6
3+3+3+3+3+3=18 6.3=18
4+4+4+4+4=20 5.4=20
5+5+5+5+5+5+5=35 7.5=35

6+6+6+6+6+6+6+6+6+6=60 10.6 =60
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Kolik bodl padlo pfi hazeni jednotlivym hraéam?
Kdo zvitézil? Napi$ poradi.

‘ 5+4+1+6+3+5=24 >

5+3+6+6+6+2+1=20 2.
1+6+5+6+5+4 =27 4.
B+6+1+6+2+5+2+4+4+6+5+3=50 1.

B+4+3+3+3+1=20 6.




Vypocitej a vybarvi.
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